

# POLYFORM®

## Polystyrén

### HISTÓRIA

Spoločnosť POLYFORM začala písať svoju históriu v malom podtatranskom Podolínci, kde má od roku 1993 svoje sídlo a výrobné závody. Na začiatku všetkého bol dobrý nápad, ochota riskovať a samozrejme aj nevyhnutné šťastie. Tepelné izolácie ešte v tej dobe neboli tak v povedomí, ako je tomu dnes. Energie boli relatívne lacné, tak nebol dôvod s nimi šetriť. Všetko sa zmenilo po rozpade Sovietskeho zväzu, keď ceny energií na vykurovanie rapidne stúpili. Krajiny západnej Európy na to reagovali hlavne znížením energetickej náročnosti budov pomocou tepelnoizolačných materiálov. Jedným z takýchto materiálov bol aj expandovaný polystyrén (EPS), ktorý už v roku 1949 objavil Dr. Fritz Stastny, vedec z koncernu BASF. Vznik Slovenskej republiky a nové štátne usporiadanie vytvorilo priaznivé podnikateľské prostredie, myšlienku budúcnosti šetrenia energií využili aj zakladatelia spoločnosti POLYFORM, ktorá sa špecializuje na výrobu a predaj tepelných a zvukových izolácií z expandovaného polystyrénu. V roku 2001 spoločnosť svoje aktivity rozšírila o výrobu polystyrénových obalov a tvaroviek na ochranu výrobkov, ako aj ľudí pred poranením. V roku 2004 sa expandujúcej výrobe museli prispôbiť aj priestory, čo vyvolalo potrebu výstavby nového výrobného a skladového závodu. Aj napriek nedávne otvoreniu nového výrobného závodu POLYFORM dosiahol rýchlo svoje kapacitné možnosti, hlavne kvôli rýchlo rastúcemu trhu so zatepľovaním budov. Spoločnosť sa začala viac angažovať vo výrobe a predaji obalov



pre bielu a čiernu techniku, kde sa však bez silného partnera veľmi ťažko presadzuje. Nakoniec v roku 2006 svoj osud spojila so skupinou HIRSCH Group, ktorá patrí k svetovej špičke v spracovaní expandovaného polystyrénu, ako aj vo výrobe technologických zariadení na spracovanie expandovaného polystyrénu. V roku 2010 sa spoločnosť posunula ďalej, začala s výrobou nízkoenergetických a pasívnych domov systémom strateného debnenia VARIANT-HAUS, ktorých hlavnou výhodou je jednoduchá, rýchla výstavba a nízke energetické náklady na prevádzku domu. S týmto výrobným programom sa jej darí presadzovať aj na náročných trhoch západnej Európy. V súčasnosti je POLYFORM jedným z najvýznamnejších výrobcov izolácií z EPS v Slovenskej republike, zamestnáva v dvoch výrobných závodoch v priemere 83 zamestnancov, s obrátom viac ako 18 miliónov EUR.

### INOVÁCIE

POLYFORM sa zameriava na vysokú kvalitu a efektívnosť svojich výrobkov, ktorá je spojená s ohľaduplným výrobným cyklom vzhľadom k ochrane životného prostredia, čo je motor všetkých našich inovácií. Vzhľadom na to, že spoločnosť je členom HIRSCH Group, máme možnosť sa priamo zúčastňovať na vývoji a výkume, tak výrobkov, ako aj strojov a technologických zariadení a využívať synergický efekt skupiny. Inovácie smerujú hlavne do zlepšovania mechanických a tepelno-technických vlastností výrobkov, jednoduchosti spracovania,

návrhov optimálneho spôsobu balenia a dizajnu. Spoločnosť ako prvá prišla na slovenský trh s ponukou sivého expandovaného polystyrénu s extrémne vysokými tepelnoizolačnými vlastnosťami pod obchodnou značkou NEOFORM. Priniesla na trh sivé tepelnoizolačné dosky so špeciálnou stabilizačnou vrstvou proti prehrievaniu tmavej polystyrénovej dosky silným slnečným žiarením počas realizácie, a to buď špeciálnym náterom NEO SUN PROTECT alebo priamym lisovaním tenkej, bielej polystyrénovej vrstvy na sivé tepelnoizolačné dosky v jednom cykle HIRSCH Alpin. V neposlednom rade naše aktivity smerujú aj do návrhov nových obalov výrobkov čiernej a bielej techniky po stránke ochrany výrobkov, nákladovosti, ako aj konečného dizajnu výrobkov. Svoju budúcnosť vidíme aj v trvale udržateľných budovách, kde vidíme veľký potenciál výrobného programu spoločnosti.

### HODNOTA ZNAČKY

Pod značkou POLYFORM sa za 25 rokov jej existencie vytvorila výrobná tradícia, ktorá je založená na kvalite, neustálom napredovaní a najmä ľuďoch, ktorí podnik vedú a pracujú v ňom. Je spájaná hlavne so širokým portfóliom tepelno a zvukovoizolačných materiálov, v neposlednom rade aj obalových materiálov na báze expandovaného polystyrénu. S výrobkami pod značkou POLYFORM sa stretnete hlavne pri zdravých a energetických budovách, pri obaloch počas skladovania a prepravy tovarov, pri športových aktivitách použijete helmu, svoje deti usadíte do autosedačky, ktorá je taktiež vyrobená z EPS. Nehovoríme už o využití, ako reklamné rekvizity, divadelné kulisy, súčasti nábytku

a podobne. Za posilňovaním značky však je potrebné vidieť aj firemnú kultúru, profesionalitu ľudí a neustálu snahu o dialóg medzi obchodnými partnermi. Všetko to však musí fungovať so silným zázemím služieb, ako je poradenstvo, presná logistika, popredajný servis a ústretovosť. Výsledkom je, že sa zákazníci k značke POLYFORM opakovane vracajú.

### SPOLOČENSKY ZODPOVEDNÉ PODNIKANIE

Všetky podnikateľské aktivity spoločnosti POLYFORM vychádzajú z etického kódexu materskej skupiny HIRSCH Group s prihliadnutím na jednotlivé regionálne rozdiely. Snažíme sa s plnou vážnosťou pristupovať k vplyvom, ktoré by sme mohli svojou činnosťou pozitívne

ovplyvniť. Či sa to týka ochrany životného prostredia, pracovného prostredia našich zamestnancov, ako aj vzťahov k nášmu okoliu. Pretože podnikáme i v okolí Pienín, snažíme sa podporovať hlavne tento región na severovýchode Slovenska. Sú to rôzne verejnoprospešné projekty zamerané na oblasť kultúry, športu, spolupráce so školami, seniorskými centrami. Dlhoročne, na celoslovenskej úrovni sme partnerom aktivít na podporu zdravotne znevýhodnených ľudí, študentských súťaží a nadácií, ktoré podporujú deti v detských domovoch. Silný vzťah máme k zachovaniu kultúrneho dedičstva našich predkov.



ING. JOZEF VAL'KO  
KONATEĽ SPOLOČNOSTI

*„Ak ste v predaji a vedľa vás žiada zákazník na zateplenie rodinného domu polystyrén, ale chce ho naviac od firmy POLYFORM, vtedy si uvedomíte, že snaha dostať do povedomia značku nebola márna.“*

### ZNAČKA A ČÍSLA

- 25 ROKOV HISTÓRIE ZNAČKY POLYFORM SPOJENEJ SO SPRACOVANÍM EXPANDOVANÉHO POLYSTYRÉNU (EPS)
- EXPANDOVANÝ POLYSTYRÉN OBSAHUJE 98 % VZDUCHU
- 5 MIL. M<sup>3</sup> EPS BOLO VYROBENÝCH V PODTATRANSKOM PODOLÍNCI, ČO JE 2X VIAC AKO OBJEM CHEOPSOVEJ VEĽKEJ PYRAMÍDY V GÍZE
- JEDINE EXPANDOVANÝ POLYSTYRÉN Z PODOLÍNCA JE „PLNENÝ“ ČISTÝM TATRANSKÝM VZDUCHOM